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Exercice 1 (8 pts) : Soit le QCM a réponse unique suvant (cocher la bonne réponse)
Q1 : Quand on coupe le courant de l'ordinateur, la mémoire centrale
[ 1conserve uniquement le contenu du BIOS

I> ‘?’\/ [ conserve toutes les informations qui y ont été stockées

ne conserve strictement aucune information
Q2 : Le BIOS (Basic Input Output System) est:
\/| une puce située dans l'ordinateur
[ ] une partie de la mémoire centrale
[ ] une partie du microprocesseur
Q3 : L'acrcayme RAM signifie:
M Random Access Memory
[ ]Read Access Memory
[_]Random Able Memory
Q4 : L'acronyme ROM signifie:
[ Random Only Memory
M’Read Only Memory
[ 1Read Able Memory
Q5 : Un ordinateur comprend mieux:
[ ]des instructions en anglais
[Wdes instructions en langage binaire (0 et 1)
L] des instructions exprimées en langage d'ordinateur (C, Fortran)
Q6 : A quoi sert un langage de programmation?
A &crire un document texte.
L] A produire des organigrammes corrects.
D’\ créer des programmes.
Q7 : L'acronyme MS-DOS signifie:
[]Memory System-Description Old Software
MMicro Soft - Disk Operating System
[ ] Media Space-Data Open System
Q8 : Le role principal du systéme d'exploitation est :
Mde gérer les éléments matériels d’un ordinateur
[ ] de détecter quelles touches sont frappees au clavier
[ de faire fonctionner I'écran

Exercice 2 (6 pts)
Q1 : Soit deux fichiers F1 et F2 tel que : Taille F1=1 474 566 KO et Taille F2= 0,5 GO.
a. Peut-on utiliser un CD (700 MO) pour stoker F1 ? [1oui m Non | (

RN = L U Lk K S ALY SRR, 2 ayortd

e

b. Peut-on utiliser un CD (700 MO) pour stoker F27 AZ{'Oui [ ]Non
Justificatio

Q2 : Le fichier F2 a été modifié, sa nouvelle taille est 536 870 912 Qctets

a. Peut- on stocker F2 sur une clé USB de 256 MO ? [_| Oui wNon
Justific , j
.

Tl 253k E e B ocdis 2 536 TN o f Mg = 5 fﬁ, Zﬁ

b. Peut- on stocker F2 sur un disque dur de 120 Go ? Q’Oui [ ]Non :;2’ |

Justification @ .. qwennns g G NG g A G s 4 v s eae A
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-



Ecole Nationale Sup rieure d’Oran Date :25/01/2016
lere A. PES Anglais y gurée 1H

Nom : KR v Sroupe
om0 CO eCly O N

Exercice 3 (6 pts) Convertir:

01(' Lo18 - A 381426 F Mo
. 720 Go 0/’]’65 14 To

2 ==

3, 240 Bits = <% Octets
4 239 Mo = éi\/\{%sjé Ko
5. 95 Ko = :F}X:L\} Bits
6. 7860 Octets :7]‘/6"\.’@@/]1( Ko
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Bon Courage !



